
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESIÓN ORDINARIA NO. 37 

 

LUIS ALFONSO NAVARRO TRUJILLO 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 
El suscrito Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo, Presidente Municipal del H. Ayuntamiento 

Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de conformidad con las atribuciones 
que me confiere el Artículo 16, del Reglamento del Gobierno y la Administración Pública Municipal 
de San Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de 
San Miguel el Alto, Jalisco, a la SESIÓN ORDINARIA TRIGÉSIMA SEPTIMA, que tendrá 
verificativo el día 21 de marzo de 2023 a las 10:00 horas, en el Salón de Ex Presidentes ubicado 
en Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia número 4, colonia centro, de esta ciudad; 
que se desarrollará al tenor del siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; APROBACIÓN DEL 

ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

1) Acta número 54 de sesión ordinaria de fecha 7 de marzo de 2023.  
 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 
PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE EXISTIR; 
1) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Dr. Luis Alfonso Navarro 

Trujillo, para aprobación de la suspensión de labores administrativas los días 6 y 7 de 
abril de 2023, correspondientes a los días santos.  

2) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Obras Públicas, Planeación 
y Desarrollo Urbano, para aprobación de la adjudicación de la obra pública que se 
especifica a la empresa Constructora Chater S.A. de C.V., ejecutada con recursos 
provenientes del ramo general 23 provisiones salariales y económicas 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Obras Públicas, Planeación 
y Desarrollo Urbano, para aprobación de la realización de la obra pública que se 
especifica, a ejecutarse con recursos provenientes del FAISMUN, y en su caso, del 
techo financiero por la cantidad citada, elección de empresa y se faculten a los 
funcionarios públicos requeridos para la firma de los instrumentos jurídicos a que haya 
lugar. 

4) Iniciativa de acuerdo que presenta el Regidor Lic. Luis Fernando Anaya Alcalá, para 
aprobación de la participación del municipio en el Programa de Empedrados para la 
Reactivación económica en los municipios, ejercicio 2023, y en su caso se faculten a 
los funcionarios públicos requeridos para la firma del convenio requerido con la 
Secretaría de Agricultura y Desarrollo Rural.  



5) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Obras Públicas, Planeación 
y Desarrollo Urbano, para aprobación de la realización del Plan Parcial de Desarrollo 
Urbano del área comprendida en el punto denominado Llano de los Conejos, en este 
municipio. 

6) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Obras Públicas, Planeación 
y Desarrollo Urbano, para aprobación de la realización del Plan Parcial de Desarrollo 
Urbano del área comprendida en los puntos denominados Zartenejas y Mesa de San 
Juanico, en este municipio 

7) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Nomenclatura, Calles y 
Calzadas, para la asignación de nombres conforme a la propuesta, a 6 seis vialidades 
en el fraccionamiento La Fortuna de esta ciudad.  
 

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O PETICIONES 
1) Análisis y en su caso aprobación de gastos de la hacienda municipal correspondientes 

al mes de febrero de 2023.  
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
1) Informe de gastos con atribución al Presidente Municipal, correspondientes al mes de 

febrero de 2023.  
2) Asuntos con carácter informativo, a cargo de los ediles: 

Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez  
Mtra. Norma López Ramírez 
Lic. Arturo González García   

 
VII. CLAUSURA 
 
 
 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 17 de marzo de 2023. 

 
 
 

DR. LUIS ALFONSO NAVARRO TRUJILLO 
PRESIDENTE MUNICIPAL 


